

# 简报

川投集团主题教育第 30 期

川投集团党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 7 月 25 日

## 川投集团召开学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 重点工作推进会

7月25日下午，川投集团召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育重点工作推进会，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神，全面落实中央和省委有关部署要求，交流工作进展情况，安排部署下一步重点工作。集团党委副书记、董事、主题教育领导小组副组长邓凯出席会议并讲话，集团机关党委书记、党委组织部部长朱莉主持会议。

朱莉在通报工作进展情况时指出，川投集团党委坚决贯彻落实党中央和省委决策部署，牢牢把握“学思想、强党性、重实

践、建新功”的总要求，聚焦“学思用贯通、知信行统一”根本任务，取得了较好成效，但从高标准、严要求的角度来看，也存在理论学习深度不够、调查研究准度不够、推动发展实招不多、检视整改力度不够等问题。

邓凯在讲话中强调，**一要突出常学常新、入脑入心，在深化理论学习上下更大功夫**。坚持原原本本学、及时跟进学、以上率下学，全面了解党员干部的学习情况，注意评价运用党的创新理论指导实践、推动工作的学习效果。**二要突出研以致用、研用结合，在大兴调查研究上下更大功夫**。做深调查研究，开展调研选题全方位“回头看”，抓紧组织落实调研成果交流会，全面梳理汇总调研情况，不断强化研究分析，真正把“调研成果”转化为“发展成果”。**三要突出担当担责、真抓实干，在全力推动发展上下更大功夫**。全力抓发展、惠民生、保安全，在“六个突出抓好”上攻坚克难，努力完成“四增长三提升一推进一合理”的年度目标，推出更多惠民利民措施，积极稳妥化解各类风险隐患，扎实抓好安全生产工作。**四要突出从严从实、动真碰硬，在抓好检视整改上下更大功夫**。坚持边学习、边对照、边检视、边整改，把问题整改贯穿主题教育始终，把突出问题查深查实，把整改整治抓紧抓牢，把思想斗争做足做好，让人民群众切实感受到解决问题的实际成效。

他强调，当前各项工作任务十分艰巨繁重，主题教育也正处于纵深推进的关键时期。**一要引起高度重视，压紧压实责任**。各

级党组织要扛牢主责、担负首责，主要负责人要以上率下、靠前指挥，相关职能部门要各司其职、协同配合。**二要把准政治方向，不搞擅自创新。**注意防止形式主义、“低级红”“高级黑”等问题，该叫停的坚决叫停，该纠正的坚决纠正。**三要落实规定动作，及时查缺补漏。**对照动态管理指引清单，逐项复盘，把规定动作不折不扣落实到位。**四要抓好工作统筹，做好结合文章。**把主题教育与巡视反馈问题整改、年度党建重点任务等结合起来，推动主题教育与全局工作齐抓共促。**五要加强督导检查，推动工作落地。**对消极对待、敷衍塞责的严肃批评、限期整改，对走形变样、问题严重的严肃追责问责。

会议以“现场+视频”的方式召开。川投峨铁、川投燃电、川投田湾河、川投大健康等4户企业代表依次作了交流发言。集团党委主题教育领导小组办公室全体成员；集团机关党委书记，各党支部书记；所属二级公司党组书记、党建工作分管领导，党建、宣传、纪检等工作部门主要负责人，共计100余人参加会议。